(D Bir siifta kiz 6grencilerin sayisi erkek 6grencilerin sayisinin 2 katinda 1 eksigine esittir.Simifta 41

ogrenci olduguna gore siniftaki kiz 6grenci sayisi kactir?

@ (11—5°><2+21+3) isleminin sonucunu hesaplayan Onur ”bir saymnin sifirinci kuvveti sifir”

oldugunun dustunerek hesaplama yapmistir.

Buna gore Onur’un buldugu sonug gercek sonugtan ne kadar fazladir?

(3) 81a2b bes basamakli sayis1 3 ve 5 ile kalansiz béliinebildigine gore a+b en fazla kag olabilir?

@m |2 M=+ (R+A)xU =T =2 ®
U 2 TABAN  US  SONUC
R |3 2 A 64
A 5 8 0 B
I 7 C 3 125
4 D 64

Yukarida verilen tabloya gére A° +B® =?

(&) Yigit elindeki bilyeleri altisar altisar ve sekizer sekizer saydiginda hep 5 bilyesi artiyor.Yigit'in bilye

sayis1 150’den fazladir.

Buna gore Yigit'in bilye sayis1 en az kag olabilir?
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(@ Kirmuz ile Sarinin karisimi Turuncudur. Yandaki

1 2 3 4
tabloda 16’nin ¢arpanlar1 kirmiziya,20’nin ¢arpanlari
sarlya boyanmistir. 5 6 7 8
Buna gore bu tabloda kag tane turuncu renk vardir? 9 10 11 12

13 14 15 16

17 18 19 20

Yaren "MATEmatiK” kelimesinin harflerini yazildig: gibi kullanarak bir A kiimesi olusturuyor.
Safiye ise “meRSIN” kelimesinin harflerini yazildig1 gibi kullanarak bir B kiimesi olusturuyor.

Buna gore AUB ve AN B kiimelerini bulunuz.

(9) 96 sayisini ¢arpan algoritmasina gore yapan Hatice Kiibra sonucu 2° x3° bulmustur.

Buna gore a+b kagtir?

Mersin’in bazi ilceleri, Rakamlar,Alfabemizdeki tinlii harfler,Yiizen karincalar,Sinifimizdaki kisa
boylu 6grenciler,Birkag iyi adam,Otgul hayvanlar

Yukarida verilen ifadelerden kag tanesi kiime belirtir?

1) Erciyes gezisine 6.smmiflardan 120 6grenci,7.siniflardan 80 6grenci katilmistir.Gezi planlamasinda
0gle yemegi icin 68renciler asagidaki gibi masaya oturacaktir.

e 6.siiflar ayn1 masada 7.siniflar ayni masada olacak

¢ Her masadaki 68renci sayis1 ayni olacak

Buna gore 68le yemegi icin en az ka¢ masa kullanilir?
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